Wiasciwosci fizyczne pary wodnej na linii nasycenia [1]

t p p i r Cp A a10° | n-10° | v-10° | Pr
['C] | [kPa] | [kg/m’] | [kd/kg] | [kI/kg] [kd/(kg K)IWImM K)] [m%s] | [Pas] | [m%s] | L[]
100 | 101,3 [ 0,598 26759 | 2256,8 2,135 0,02372 | 18,58 1197 | 20,02 1,08
110 | 143, 0,826 26914 | 2230, 2,177 0,02489 | 13,08 1246 | 1507 1,09
120 | 198, 1121 27065 | 22028 2,206 0,02593 | 105 12,85 | 1146 1,09
130 | 270, 1,496 2720,7 | 21743 2,257 0,02686 7,972 1324 | 8,85 111
140 | 361, 1,966 27341 | 2145, 2,315 0,02791 6,13 1354 | 6,89 112
150 | 476, 2,547 2746,7 | 21143 2,395 0,02884 4,728 1393 | 547 1,16
160 | 618, 3,258 2758 | 2082,6 2479 0,03012 3,722 1432 | 4,39 1,18
170 | 792, 4,122 27689 | 20495 2,583 0,03128 2,939 14,72 3,57 121
180 | 1003, 5,157 27785 | 2015,2 2,709 0,03268 2,339 1511 | 2,93 1,25
190 | 1255, 6,394 27864 | 19788 2,856 0,03419 1,872 15,6 2,44 13
200 | 1555, 7,862 27931 | 1940,7 3,023 0,03547 1,492 1599 | 2,03 1,36
210 | 1908, 9,588 2798,2 | 19005 3,199 0,03722 1214 16,38 171 141
220 | 2320, | 11,62 28015 | 18578 3,408 0,03896 0,983 16,87 145 147
230 | 2798, | 13,99 2803,2 | 1813, 3,634 0,04094 0,806 17,36 124 154
240 | 3348, | 16,76 28032 | 1765,6 3,881 0,04291 | 0,658 17,76 | 106 1,61
250 | 3978, | 19,98 28011 | 17158 4,158 004512 | 0544 1825 | 0,913 1,68
260 | 4694, | 23,72 2796,5 | 16614 4,468 0,04803 0,453 1884 | 0,794 1,75
270 | 5505, | 28,09 27988 | 16044 4,815 0,05106 0,378 19,32 | 0,688 1,82
280 | 6419, | 3319 2779,7 | 15429 5,234 0,05489 0,317 1991 | 06 19
290 | 7445, | 39,15 27664 | 14763 5,694 0,05827 0,261 20,6 0,526 2,01
300 | 8592, | 4621 27492 | 14043 6,28 0,06268 0,216 2129 | 0461 2,13
310 | 9870, | 54,58 27274 | 13252 7,118 0,06838 | 0,176 2197 | 0403 2,29
320 11290, | 64,72 27002 | 12381 8,206 0,07513 0,141 2286 | 0,353 25
330 12865, | 77,1 26659 | 11397 9,881 0,08257 0,108 2394 | 031 2,86
340 |14608, | 92,76 26219 | 10271 12,35 0,09304 0,081 2521 | 0,272 3,35
350 |16537, | 113,6 2564,5 | 8931 16,24 0,10700 0,058 26,58 | 0,234 4,03
360 |18674, | 144, 24812 | 7197 23,03 0,12790 0,039 29,14 | 0,202 5,23
370 |21053, | 203, 23309 | 4384 56,52 0,17100 | 0,015 33,75 | 0,166 111




Wiasciwosci fizyczne wody na linii nasycenia [1]
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t p p it C A a-10 110 v-10 B-10" | 6-10*| Pr
[°C] | [kPa] | [kg/m®] | [kJ/kg] [kJ/(kg K)|[WI(m K)]| [m?s] [Pas] | [m%s] | [UK] |[N/m]| []
001 | 061 | 9999 0, 4,212 0,551 13,1 1788, 1,789 | -0,63 [7564 | 13,67
10 1,23 | 999,7 42, 4,191 0,574 13,7 1306, 1306 | 07 [7416 | 952
20 | 234 | 9982 83,9 4,183 0,599 14,3 1004, 1,006 | 1,82 [7269 | 7,02
30 | 424 | 9957 | 1257 | 4174 0,618 14,9 8015 | 0805 | 321 [7122 | 542
40 | 737 | 9922 | 1675 | 4174 0,635 15,3 6533 | 0659 | 3587 [6965 | 4,31
50 | 12,34 | 9881 | 2093 | 4,174 0,648 15,7 5494 | 0556 | 449 [676,9 | 3,54
60 | 1992 | 9832 | 2511 | 4179 0,659 16, 4699 | 0478 | 511 [662,2 | 2,98
70 | 3117 | 9778 | 293, 4,187 0,668 16,3 4061 | 0415 | 57 [6435 | 2,55
80 | 47,36 | 9718 | 335, 4,195 0,674 16,6 3551 | 0365 | 632 [6259 | 2,21
9 | 7011 | 9653 | 377, 4,208 0,68 16,8 3149 | 0326 | 695 [607,2 | 1,95
100 | 1013 | 9584 | 4191 | 422 0,683 16,9 2825 | 0295 | 752 [5886 | 1,75
110 | 143, 951, 4614 | 4233 0,685 17, 259, 0272 | 808 [569, | 1,6
120 198, 943,1 503,7 4,25 0,686 17,1 237,4 0,252 8,64 |548,4 | 1,47
130 | 270, 9348 | 5464 | 4,266 0,686 17,2 2178 | 0233 | 919 [5288 | 1,36
140 361, 926,1 589,1 4,287 0,685 17,2 201,1 0,217 9,72 |507,2 | 1,26
150 | 476, 917, 6322 | 47313 0,684 17,3 1864 | 0,203 | 10,3 [486,6 | 1,17
160 | 618, 9074 | 6754 | 4,346 0,683 17,3 1736 | 04191 | 10,7 466, | 11
170 | 792, 8973 | 7193 | 4,38 0,679 17,3 162,8 | 0,181 | 11,3 [4434 | 1,05
180 | 1003, 8869 | 7633 | 4417 0,674 17,2 153, 0173 | 119 [4228 ] 1,

190 | 1255, 876, 807,8 | 4,459 0,67 17,1 1442 | 0,165 | 12,6 [400,2 | 0,96
200 | 1555, 863, 8525 | 4,505 0,663 17, 1364 | 0,158 | 133 [376,7 | 0,93
210 | 1908, 852,8 897,7 4,555 0,655 16,9 130,5 0,153 14,1 354,1 | 0,91
220 | 2320, 8403 | 9437 | 4614 0,645 16,6 1246 | 0,148 | 148 [3316 | 0,89
230 | 2798, 8273 | 9902 | 4,681 0,637 16,4 119,7 | 0,145 | 159 [310, | 0,88
240 | 3348, 8136 | 10375 | 4,756 0,628 16,2 1148 | 0141 | 168 [2855 | 0,87
250 | 3978, 799, 10857 | 4,844 0,618 15,9 1099 | 0,137 | 181 [261,9 | 0,86
260 | 4694, 784, 11351 | 4,949 0,605 15,6 1059 | 0,135 | 19,7 [237.4 | 0,87
270 | 5505, 7679 | 11853 | 5,07 0,59 15,1 102, 0,133 | 216 [2148 ] 0,88
280 | 6419, 750,7 | 12368 | 5,23 0,574 14,6 98,1 0,131 | 237 [1913 | 0,9
290 | 7445, 732,3 | 1290, 5,485 0,558 13,9 94,2 0,129 | 26,2 [168,7 | 0,93
300 | 8592, 7125 13449 5,736 0,54 13,2 91,2 0,128 29,2 1442 | 0,97
310 | 9870, 6911 | 14022 | 6,071 0,523 12,5 883 | 0128 | 329 [1207 | 1,03
320 [11290, | 667,10 | 14621 | 6574 0,506 11,5 853 | 0128 | 382 [981 [ 111
330 |[12865, 640,2 1526,2 7,244 0,484 10,4 81,4 0,127 43,3 76,71 | 1,22
340 [14608, | 6101 | 15948 | 8,165 0,457 9,2 775 | 0127 | 534 |[567 | 1,39
350 [16537, | 5744 | 16714 | 9,504 0,43 7.9 726 | 0126 | 668 |[3816] 1,6
360 [18674, | 528, 17615 | 13984 | 0,395 54 66,7 0,126 | 109, [20,21] 2,35
370 [21053, | 4505 | 18925 | 40,321 | 0,337 1,9 56,9 0,126 | 264, 4,71 | 6,79




Wilasciwosci fizyczne powietrza przy ciSnieniu normalnym [1]

t P Cp A a10° | n-10° | v-10° Pr
[*C1 | [kg/m®] [kJ/(kg K)IW/(m K)]| [m?s] | [Pas] | [m?s] [-]
-50 1,584 1,013 0,0204 12,7 14,6 9,23 0,728
—40 1,515 1,013 0,0212 138 152 10,04 0,728
-30 1,453 1,013 0,022 14,9 15,7 10,8 0,723
—20 1,395 1,009 0,0228 16,2 16,2 12,79 0,716
-10 1,342 1,009 0,0236 174 16,7 12,43 0,712

0 1,293 1,005 0,0244 18,8 17,2 13,28 0,707

10 1,247 1,005 0,0251 20, 17,6 14,16 0,705
20 1,205 1,005 0,0259 214 18,1 15,06 0,703
30 1,165 1,005 0,0267 22,9 18,6 16, 0,701

40 1,128 1,005 0,0276 24,3 19,1 16,96 0,699
50 1,093 1,005 0,0283 25,7 19,6 17,95 0,698
60 1,06 1,005 0,029 27,2 20,1 18,97 0,696
70 1,029 1,009 0,0296 28,6 20,6 20,02 0,694
80 1, 1,009 0,0305 30,2 211 21,09 0,692
90 0,972 1,009 0,0313 319 215 22,1 0,69
100 | 0,946 1,009 0,0321 33,6 219 23,13 0,688
120 | 0,898 1,009 0,0334 36,8 22,8 2545 0,686
140 | 0,854 1,013 0,0349 40,3 23,7 278 0,684
160 | 0,815 1,017 0,0364 43,9 24,5 30,09 0,682
180 | 0,779 1,022 0,0378 475 253 32,49 0,681
200 | 0,746 1,026 0,0393 514 26, 34,85 0,68
250 | 0,674 1,038 0,0427 61, 274 40,61 0,677
300 | 0,615 1,047 0,046 71,6 29,7 48,33 0,674
350 | 0,566 1,059 0,0491 81,9 314 55,46 0,676
400 | 0,524 1,068 0,0521 93,1 33, 63,09 0,678
500 | 0,456 1,093 0,0574 1153 36,2 79,38 0,687
600 [ 0404 1114 0,0622 138,3 39,1 96,89 0,699
700 | 0,362 1,135 0,0671 1634 418 1154 0,706
800 | 0,329 1,156 0,0718 188,8 44,3 134,8 0,713
900 | 0,301 1,172 0,0763 216,2 46,7 155,1 0,717
1000 | 0,277 1,185 0,0807 2459 49, 177,1 0,719
1100 | 0,257 1,197 0,085 276,2 512 199,3 0,722
1200 | 0,239 121 0,0915 316,5 53,5 233,7 0,724
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